



Житель Мичуринска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью сожителя матери, повлекшего его смерть

Житель Мичуринска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью сожителя матери, повлекшего его смерть

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Юрию Ролдугину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, Ролдугин, узнав от матери, что сожитель избивает ее, решил заступиться за женщину и отомстить обидчику. 12 ноября 2011 года осужденный пришел домой к сожителю матери, где нанес ему множественные удары кулаком по голове. От полученной черепно-мозговой травмы 48-летний потерпевший через несколько дней скончался в больнице.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Июня 2012

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/758218>